 Приложение 1.

Задание для 6 этапа урока Контроль и взаимоконтроль.

Класс делится на группы по 4 ученика.

Каждой группе выдаются координаты точек в двоичной системе счисления и тетрадные листы в клеточку.

Задача обучающихся перевести координаты точек из двоичной системы счисления в десятичную. На тетрадных листах в клеточку отметить точки на координатной плоскости и соединить их отрезками. Полученный рисунок  сверяют с рисунком преподавателя. Затем судят о правильности выполнения задания: если получилась правильная картинка – задание выполнено, верно. Если же картинка не получилась («сломалась») – есть ошибки, а стало быть, и вопросы для обсуждения.

Задание для группы 1:

1(1011,111)

5(1110,110)

9(1100,11)

13(100,1)

17(11,110)

21(101,111)

25(1000,101)

29(1100,101)
2(1100,111)

6(1111,110)

10(1010,1)

14(10,10)

18(1,111)

22(110,101)

26(111,101)

30(1100,110)
3(1101,110)

7(10000,101)

11(111,1)

15(11,10)

19(11,1000)

23(111,110)

27(1000,100)

31(1011,111)
4(1101,101)

8(1111,101)

12(101,10)

16(100,11)

20(100,1000)

24(1001,110)

28(1010,100)

32 (11, 111) - точка

Ответ:

[image: image4.png]



1 (11;7)

5 (14;6)

9 (12;3)

13 (4;1)

17 (3;6)

21 (5;7)

25 (8;5)

29 (12;5)
2 (12;7)

6 (15;6)

10 (10;1)

14 (2;2)

18 (1;7)

22  (6;5)

26(7;5)

30 (12;6)
3 (13;6)

7 (16;5)

11 (7;1)

15 (3;2)

19 (3;8)

23 (7;6)

27 (8;4)

31 (11;7)
4 (13;5)

8 (15;5)

12 (5;2)

16 (4;3)

20 (4;8)

24 (9;6)

28 (10;4)

32 (3;7) - точка

Задание для группы 2:

1(10,100)

5(11,0)

9(1,100)

13(101,1100)

17(1011,1000)

21(1000,100)

25(110,0)

29(111,100)
2(11,100)

6(1,0)

10(10,100)

14(11,1100)

18(1001,1000)

22(1001,11)

26(101,1)

30 (111, 1010)
3(100,11)

7(0,1)

11(10,101)

15(101,1010)

19(111,1010)

23(1001,1)

27(101,11)
4(100,1)

8(0,11)

12(111,1010)

16(1001,1010)

20(111,100)

24(1000,0)

28(110,100)

Ответ:
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1 (2;4)

5 (3;0)

9 (1;4)

13 (5;12)

17 (11;8)

21 (8;4)

25 (6;0)

29 (7;4)
2 (3;4)

6 (1;0)

10 (2;4)

14 (3;12)

18 (9;8)

22 (9;3)

26 (5;1)

30 (7; 10)
3 (4;3)

7 (0;1)

11 (2;5)

15 (5;10)

19 (7;10)

23 (9;1)

27 (5;3)
4 (4;1)

8 (0;3)

12 (7;10)

16 (9;10)

20 (7;4)

24 (8;0)

28 (6;4)

Задание для группы 3:

1(0;101)

5(1010;1101)

9(1101;1110)

13(1010;1101)

17(10001;1)

4(1101;1001)
2(10;110)

6(1010;1110)

10(1101;1101)

14(1001;110)

1(110;1010)

5(1111;1011)
3(110;100)

7(1011;1111)

11(1100;1100)

15(1101;101)

2(1000;1100)

6 (1100;1110) - точка
4(1001;110)

8(1100;1111)

12(1011;1100)

16(1111;0)

3(1010;1011)

Ответ:

[image: image2.png]



1(0;5)

2(2;6)

3(6;4)

4(9;6)

5(10;13)

6(10;14)


7(11;15)

8(12;15)

9(13;14)

10(13;13)

11(12;12)

12(11;12)


13(10;13)

14(9;6)

15(13;5)

16(15;0)

17(17;1)

1(6;10)


2(8;12;)

3(10;11)

4(13;9)

5(15;11)

6(12;14) - точка



Задание для группы 4:

1(1;1)

6(10001;10001)

11(11011;1101)

16(11000;1001)

21(1101;101)
2(1;1011)

7(10011;1111)

12(11001;1101)

17(10101;1001)

22(110;101)
3(11;1101)

8(10101;1111)

13(11001;1111)

18(10001;111)

23(110;1)
4(1011;1101)

9(10111;1101)

14(11011;1101)

19(10010;1)

24(1;1)
5(10001;1111)

10(10111;1111)

15(11011;1011)

20(1101;1)

25(10101;1101) -точка

Ответ:
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1 (1;1)

5 (17;15)

9 (23;13)

13 (25;15)

17 (21;9)

21 (13;5)

25 (21;13) - точка
2 (1;11)

6 (17;17)

10 (23;15)

14 (27;13)

18 (17;7)

22 (6;5)
3 (3;13)

7 (19;15)

11 (27;13)

15 (27;11)

19 (18;1)

23 (6;1)
4 (11;13)

8 (21;15)

12 (25;13)

16 (24;9)

20 (13;1)

24 (1;1)

